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Vragen van het lid Wolbert (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over frisdrankautomaten en frituurpannen op middelbare 
scholen (ingezonden 18 september 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van VVD-wethouder Eric van der 
Burg (Amsterdam) dat «frisdranken en frituurpannen niet op middelbare 
scholen thuishoren»?1 

Vraag 2
Heeft u ook kennisgenomen van de uitspraak van deze wethouder dat 
«kinderen onder de 18 jaar niet in staat zijn om zelfstandig gezonde keuzes te 
maken»?2 

Vraag 3
Wat vindt u van de uitspraken van de wethouder en wat is uw standpunt over 
frisdrank en frituurhappen op middelbare scholen? 

Vraag 4
In hoeverre vindt u dat de vrijblijvende manier waarop scholen proberen te 
komen tot een «gezonde schoolkantine» voldoende oplevert? 
Hoe duidt u dat slechts 105 van de beoogde 2000 schoolkantines zich sinds 
afgelopen jaar «gezond» mogen noemen, en dat daarmee geen gehoor wordt 
gegeven aan de motie-Vendrik?3 

Vraag 5
Bent u bereid, mede gezien de geringe effecten van het vrijblijvende beleid 
en de oproep van uw partijgenoot, nu snel werk te maken van het gezond 
krijgen van 2000 schoolkantines? Zo ja, hoe gaat u dat doen? Zo nee, waarom 
niet? 

1 WNL-opiniemakers, uitzending woensdag 16 september 2015
2 WNL-opiniemakers, uitzending woensdag 16 september 2015
3 Kamerstuk 31 899, nr.8
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Vraag 6
Hoe staat het met de uitvoering van de motie Wolbert, waarin de regering 
wordt verzocht met een gedegen aanpak te komen, zodat iedere schoolkan-
tine per 1-1-2017 gezond is, en aan te geven hoe met scholen wordt 
omgegaan die niet meedoen? Kunt u de Kamer hierover uiterlijk 1 oktober 
2015, wat de motie Wolbert verzoekt, informeren?4 

Vraag 7
Ziet u aanleiding, gezien de uitspraken van de wethouder en het belang voor 
de gezondheid van jongeren, de datum voor een gezonde schoolkantine 
(1-1-2017) naar voren te halen? Welke mogelijkheden heeft u?

4 Kamerstuk 32 793, nr. 183
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